KoMIiaekcHbBIe ymcaa.

KoMIiisaekcHas 1110CKOCTh.

Aekumsa /7



KomMmmniaekcHrpie uyncaa. AareOpandeckas popma

Mst obecrieueHns BOBMOXHOCTH 3alMChIBATh KOPHU BCEX aNTeOpamyecKux
YPaBHEHUM MHOXKECTBO JCHCTBUTEIBHBIX YMCENl PACIIUPSAIOT BBEICHUEM
HOBOI'O CUMBOJIA — MHUMOM €AWHUIIBI I :

i=-1, +£V-1=+i

Komnaexcnoe uucino 6600umcs Kak ynopsaoo4eHHas napa 0eiucmeumeibHblx

uucen {x,y}, sanucvieaemca Z = X + LY U uzobpascaemcs 6eKmopom Ha
KOMNJLEKCHOU NJLOCKOCIIL:

X = Rez —oeucmeumenvras (peanvuas)
z=x+iy Yacms KOMNJIEKCHO20 YUCa

y = Imz —mnumasn wacmoy

Y X

KOMNJIEKCHO20 Hucia

Z=X—1y - KOMHIEKCHO-CONPANCEHHOE YUCTIO
. (x + iy)(x — iy) = x% + y? °




ApudmeTtyeckue orepanum B aareOpamndeckon

dbopme

Ji1s1 00eCTICUE€HHS—BP3MOKHOCTH 3aMMChIBATE KOPHHU BCEX anreOpanvdecKux
YPaBHEHUM MHOXKECTBO JACHCTBUTEIBHBIX YMCEN PACIIMPSIOT BBEACHUEM
HOBOI'O CUMBOJIa — MHUMOM €TMHUIIBL I :

i?=-1, +V-1==i

Komnnexcnoe uucno 6600umcs Kaxk ynopa0o4eHHas napa 0eucmeumenbHblx

yucen {x,y}, sanucvieaemca Z = X + 1Y U uzobpadxcaemcsi 6eKMOpom Ha
KOMNLEKCHOU NJLOCKOCHIU:

x = Rez —oeiicmeumenvnas (peanvrnas)
z=Xx+1iy Yacmov KOMNIEKCHO20 YUCLA

y = Imz —mnumasn wacmo

X KOMNJIEKCHO2O0 Hucia

Z=X—1y - KOMRIEKCHO-CORPAINCEHHOE YUCIO
o (x + iy)(x — iy) = x? + y? o




Moayab 1 apIyMeHT KOMIIA€KCHOIO YI1CAa

HJ'IH obOecrieueHns BO3MOKHOCTH 3aITMCHIBATH KOPpHH BCCX anre6pa1/1qec1<1/1x
ypaBHeHI/Iﬁ MHO>XKXCCTBO ,HCﬁCTBHTCJIBHBIX YUCCII PaCHINPAIOT BBCACHUCM
HOBOI'O CUMBOJIa — MHUMOHW €AWHUIIBI i

i?=-1 £V-1=xi

Komnnexcnoe uucno 6600umcsa Kak ynopaooueHHas napa 0eucmeumenbHvlx

uucen {x,y}, sanucvieaemca Z = X + 1 Y U uzobpadicaemcs 6eKmMopom Ha
KOMNJIEKCHOU NJIOCKOCMU.

X = Rez —oeiicmeumenvras (peaivHas)
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[IokasaTeapHas 1 TpUroHoMeTpndeckas popMma
KOMIIA€KCHOTI'O 4IICAa

HJISI oOecredeHUsT BO3MOKHOCTH 3aIlTMChIBAThH KOPHH BCCX anre6pquec1<Hx
ypaBHeHI/Iﬁ MHO>KXCCTBO llef/'ICTBI/ITCHBHIJX qUCCII paCIINPAOT BBECACHUCM
HOBOI'O CUMBOJIa — MHUMOMW €IMHMUIIbI I:

i*=-1 +V-1=4=i

Komnnekcnoe uucio 6600umcsa Kaxk ynopaoo4eHHas napa 0eucmeumeibHblx

yucen {x,y}, sanucvieaemca Z = X + L'y U uzobpadicaemcs 6eKmopom na
KOMNJLeKCHOU NIOCKOCTIU:

x = Rez —oeiicmeumenvnas (peanvrasi)
z=x+1iy Yyacmov KOMNIEKCHO20 YUCLA

y = Imz —mnumas wacmo

X KOMNJIEKCHO20 Hucia

Z=X—1y - KOMNJIEKCHO-CORPAICCHHOE YUCIO
o (x + iy)(x — iy) = x% + y? 0




I Ipumep

J{nst oOecrieueHusT BOBMOKHOCTH 3alMCHIBATh KOPHU BCEX AIT€OpandeCcCKuX
YPaBHEHU MHOKECTBO JICUCTBUTEIBHBIX YMCET PACIIUPSIOT BBEICHUEM
HOBOI'O CUMBOJIa — MHUMOM €IWHUIIBI I :

i‘=-1, +V-1=+i

Komnnaekcnoe uucno 66o0umcsa Kak ynopaooueHnas napa 0eucmeumesibHvlx

yucei {x, y}, 3anucvieaemca Z = X + 1 y u u306pa9fcaemc;z 6ECKMOpPOM HA
KOMNJIEKCHOU NJIOCKOCMU.

x = Rez —oeiicmeumenvuas (peanvrasi)

z=x+1iy Yacmov KOMNJIEKCHO20 YUCa

y = Imz —mnumas wacmo
X KOMNIEKCHO20 YUCad

Z=X—1iy - KOMHIEKCHO-CONPANCEHHOE YUCTIO
. (x + iy)(x — iy) = x* + y? .




KOpeHI) 13 KOMIIAE€KCHOI'O YlCAaa

J1s obecrieueHnsi BOBMOXXHOCTH 3alMChIBATh KOPHU BCEX alNTreOpandecKux
YPaBHEHUM MHOXKECTBO JACHCTBUTEIBHBIX YMCENl PACILIUPAIOT BBEICHUEM
HOBOI'0 CUMBOJIAa — MHUMOM €AUHUIIBI I &

i’=-1 +V-1=+i

Komnnekcnoe uucino 6600umcsa Kaxk ynopaoo4eHHas napa 0eucmeumeibHblx

uucen {x,y}, sanucvieaemca Z = X + L'y U uzobpadxcaemcs 6eKmopom na
KOMNJLEKCHOU NJIOCKOCIIL

X = Rez —oeucmeumenvuas (peanvras)
Z=XxXtT1y Yyacmsb KOMNJI

y = Imz —muum
X KOMNJIEKCHO20 YU

Z=X—1y - KOMHIEKCHO-CONPANCEHHOE YUCIIO
. (x + iy)(x — iy) = x? + y? .




KPI/IBI)IQ Ha KOMIIAE€KCHOMU I110CKOCTU

Ji1s1 oOecriedeHns: BO3MOKHOCTH 3alIMChIBaTh KOPHU BCEX aIreOpandecKux
YPaBHEHUUW MHOXKECTBO JACHCTBUTEIBHBIX YMCENl PACILIUPAIOT BBEICHUEM
HOBOTI'O CUMBOJIa — MHUMOW €AWHUIIBL I ¢

i?=-1, +V-1=x+i

Komnaekcnoe uucino 6600umcsa Kaxk ynopsaoo4eHHas napa 0eucmeumeibHovlx

yucen {x,y}, sanucvieaemcs Z = X + 1Y U uz00paxcaemcs 6eKMopom Ha
KOMNJLEKCHOUL NJLOCKOCTI.

X = Rez —oeiicmeumenvuas (peanvras)
z=x+tiy Yyacmos KOMNAEKCHO20 YUCIa

y = Imz —mnumasn wacmo

X KO?W%JZ €KCHOZ2O0 Hucia

Z=X—1y - KOMHIEKCHO-CONPANCEHHOE YUCIIO
. (x + iy)(x — iy) = x? + y? .




O01acTH HA KOMIUIEKCHOM ILJIOCKOCTH

st obecriedeHns BO3SMOKHOCTH 3aIMCBIBATH KOPHU BCEX alIreOpanyecKux
YPaBHEHUN MHOXECTBO JICUCTBUTEIBHBIX YHCEN PACIIAPSIOT BBEICHUEM
HOBOTI'0 CUMBOJIa — MHUMOW €IMHUIIBI I :

i’=-1, +V-1==i

Komnnexcnoe uucno 6600umcs kak ynopsioouennaf — — NeilcmeumeibHblX
uucen {x,y}, sanucvieaemca Z = X + 1Y U usoc Csl 6EKMOPOM HA
KOMNJLEKCHOU NJIOCKOCII.

X = Rez —oeucme peaibHas)

z=x*tI1y yacmos Kom yucia

y = Imz —muumas
X KOMNJEKCHO20 YUCIA

Z=X—1Y - KOMRNIEKCHO-CONPAMNCCHHOe YU

‘ (x +iy)(x — iy) = x* + y° :




